

汨罗市人民政府

汨政字〔2023〕12号 B1类 同意公开

对岳阳市第九届人大第三次会议闭会 001 号建议的 答 复

许桂生代表：

您的《关于尽快落实国际龙舟联合会入驻汨罗的建议》收悉，现答复如下：

汨罗市作为龙舟文化发源地，被誉为“端午源头、龙舟故里”，2008年国家体育总局、中国龙舟协会授予汨罗“中国龙舟名城”称号。汨罗市已连续多年举办国际龙舟邀请赛，去年承办了湖南省第十四届运动会龙舟比赛，今年四月承办了第19届亚运会龙舟项目国家集训队资格赛，汨罗市已成为龙舟文化和龙舟运动的圣地。

国际龙舟联合会简称国际龙联，1991年6月24日在香港成立，总部现设在英国，现任主席是英国的迈克·托马斯，成员有来自包括中国、英国、印度尼西亚、意大利、美国的龙舟协会等85个。国际龙联未来的目标是让龙舟运动进入奥运会，在全世界推广龙舟运动。如果国际龙联总部能够迁至汨罗，将会更好的推动龙舟精神的传承与龙舟运动的推广，对汨罗的经济、文化也

会产生巨大、深远的影响，强力助推汨罗高质量发展！

近年来，汨罗市人民政府一直在致力于国际龙舟联合会总部落户汨罗，曾经多次与国家体育总局、中国龙舟协会等领导进行对接，并曾多次前往北京汇报工作。

今年3月市人民政府林恒求市长、教体局楚军局长带队前往国家总局对接龙舟总部搬迁事宜。8月11日市人民政府林恒求市长、教体局楚军局长、贸促会黎灼书记前往泰国、新加坡对接2024年龙舟世界杯比赛和国际龙联落户汨罗事宜，目前已经明确第4届世界杯龙舟赛将在汨罗举行。

感谢您对体育工作的关心和支持。



承办负责人：龙志军

承办人及联系电话：刘昕 13973046266